



主持人:东东枪  
网络知名人士

男,1982年生。文科生。毕业于对外生意买卖大学。现在是广告公司的创意工作者。喜爱并擅长乱点鸳鸯谱。

邮箱:ray.hao@126.com  
互动网址:love.dsqq.cn“食色男女”频道

## 图 | 荷尔蒙

### 腻歪做爱这件事

逃河马/文

Q:这么多年来,我没有尝试过工具,也没有专门跑到一个新鲜一点的地方,去体验异地浪漫性爱。

一晃结婚6年多了,有点腻歪做爱,越来越烦这事。

真的很佩服你,居然到了结婚第六年才开始“有点儿”腻歪做爱这件事。

按常理来说,假设你每天都吃同一片面包加花生酱,不出三天你就会腻歪了,到了第七天你就会吐了,到了一年,你会患上坚果或者大麦恐惧症吧。当然,做爱比起面包加花生酱来,实在庞杂得多、深刻得多,但如果总面对同一个人,同一个地点,同一个方式,相信不出一年也是会腻歪的。

所以当奥巴马高喊着“我们要改变”一路登上了总统宝座时,很多心爱的丈夫们都去找性工作者了。他们不是追求刺激,而是实在太痛苦了:“哎哟,再吃这片花生酱面包我会死的!”他们要改变的是进食内容。但是女人呢,既然不好吃,那索性绝食了,她们改变了自己的需求,成了性冷淡。

从问题中,可见问题女士本人已经意识到了症结所在。也许有两样东西是你们可以共同改变的,第一个是环境,不如去找个恶俗的小酒店开房间,找些肮脏的小电影,买些丑陋的小工具……像你自己所说的那样,相信你们的创意灵感和激情都会被大大地激发。但是同时,逃河马深刻怀疑这种改变的持久性。就算有三百六十五种变化,但等到全部使完,下一个轮回开始时,你们是不是又会开始腻歪了?更可怕的是,你们太依赖于这种变化,口味越变越重,最后搞成了换妻俱乐部,那就要收到法院传票了。

所以逃河马认为治标又治本的是第二个办法——改变你们俩的“相处方式”,不仅仅在床上。逃河马语录:神秘感是最好的春药。正因为你们在日常生活中相处如同自己在照镜子,所以到了床上也像自己摸自己了。

难怪,据说日本女性在睡觉时也化妆。虽然逃河马并不建议那么做(因为对皮肤没好处),但是建议你应该退一步,有点距离地让他看待你。对自己的打扮、举止、观点、社交圈等多加修饰,稍许保留,让他重新发现你身上的很多他竟长期忽视的美好。他有天会发现,噢,她有这么可爱的下巴。当人们对对方的审美重新燃起后,便也会更加感恩这人居然是自己的人了。和一个你钦佩和爱慕的人做爱,是永远不会腻歪的。这时候,你们内心只能感觉到荣幸,即便吃下去的只是白面包,也都会要感动到哽咽了。**爱**

如果您想给本版专栏作者留言,欢迎登录love.dsqq.cn,点击情感频道“食色男女”论坛留言互动,也可邮件至viviyi@126.com

### >>> 都市放牛把脉爱情解答困惑

新门当户对正以颠覆的方式  
消解着单纯的家庭背景意义

它们正在从家庭远景

转移到身体近景

从个人身体的自然胎记

发展到身体魅力的人为刺青

炫目而耀眼

比如豪门和小明星

比如望族与凤凰男

说到底,你牛你就门当

他强他就户对

每一个人只要敢于努力

就可以和名门望族平起平坐

——都市放牛本周情爱语录

**小北:**为什么我是个大叔控?我就是觉得年纪相仿的男人智商不够不想看,但是大叔控容易被骗……请问如何纠正我的审美观?

**都市放牛:**作为大叔的我忍不住英俊地笑了起来。大叔又不是骗子的代名词,干嘛要纠正?虽然我不是萝莉控,但是我觉得,一个人的审美只要不在火星,都不算畸形。至于男人,什么年龄段都有三教九流各色人等,年轻人犯下的糊涂事不比老糊涂少。

**免小小:**我和男友异地恋五年,还是要走向分手。小三事后直接告诉我他们的房间号,我质问男友,他承认了,解释说这是男人正常的生理需求。我情何以堪啊?

**都市放牛:**异地恋是罪魁祸首。异地恋的三部曲是,一开始你是他的VIP贵宾,接下来你就是他的一个IP地址,最后,你只是他可有可无的一个P,成为传说。

**雨点歪了:**她是我认的姐姐,相处时间长了有了感情,想霸王硬上弓没成功。怎样做才能得到她的原谅?

**都市放牛:**她不原谅你是好事。小弟弟,洗洗睡吧。

**提个问:**父母的祝福是不是爱情的必须条件?我和男友交往,我家人很反对,觉得他除了

# 新门当户对就是个人魅力的胜利

付业兴 图



对我还不错之外,各方面条件都不够好。

**都市放牛:**父母的祝福不是必须条件,但却是幸福软件。再说你自己也知道症结所在,干么还死不悔改?如果说对你好是唯一标准,那你不如养条狗。

**秋糖:**我和老公认识时,我刚结束一段恋情,老公对于我不是处女很在意。后来我怀孕了,我们就结了婚。孩子出生后,老公经常上网找美女聊天,并隐瞒已婚的事实。

**都市放牛:**这是典型的围城心态,没什么大不了的。基本上有点花花肠子的男人都会这么干,不是你不够好,而是男人都喜欢得瑟。就像99%的猫咪都叫咪咪一样,99%的男人都很好色,剩下的那1%都是假正经。

**奥宝:**同事经常会收到男朋友或者老公的礼物。结婚以后,我老公一次礼物都没送给我,用他的话说:“你看好什么自己去买,我花钱就好了。”怎么调教这个不懂浪漫的人?

**都市放牛:**浪漫是一种天生的气质,很难调教。说实话,我就不是一个浪漫的人,偶尔浪漫一下,也是在没得手之前(口)。劝你打消这份心思吧,就算你努力调教,他看上去也像表演系的菜鸟,浪漫功力严重发挥不足,只剩下一个“浪”了。

**陈一一:**男友表态了,婚后不会上交他

的工资卡。他说他周围同事很少有人上交,怎么办?

**都市放牛:**毛姆在《人性的枷锁》里说过,钱起码能维持一个人的尊严。只要他对家庭以及开支负责,我不赞成男人婚后交工资卡,没钱的男人永远直不起腰来。我就有体会,混得油光水亮的时候,走路都抬头挺胸的,混得不好的时候,老觉得自己灰头土脸的。腹有余粮气自华。

**风吹过哪里:**公婆到我们家快一年了,他们的生活方式让我受不了,一直以来,我都告诉自己要忍耐,现在我实在是受不了了,我觉得这个家不是我的,宁愿在外面胡乱填个肚子都不想回家吃饭。

**都市放牛:**这个体会我有过,所以我特别能理解你的心情。不是我们不孝顺,而是我们希望有一个自由的空间。一定要跟老公说,如果希望我做个好媳妇,就让公婆来住的频率降低,我会好好孝顺他们,这样下去我受不了了。跟老公先商量一下,拿出一二三的方案,前提是不能让你老公背上不孝的骂名。

**云雾龙:**十年前我认识了一个女孩,如今我已成家但有时还是会想她,我是不是有点心理方面的障碍?

**都市放牛:**这在心理学上叫“心理摆效应”,感情的等级越高,呈现的“心理斜坡”就越大,也就很容易向相反的情绪状态进行转化。我们总会在生命的某一个角落,打开一些往事,反刍那些曾经的过往。不过,往事只是往事,不需要我们去再写续集,那叫狗尾续貂。

**深水浅忆:**我和男友不在一个城市工作,前不久我收到一条匿名短信:“你不在他的身边,他经常和别的女孩鬼混,动作亲密。”后来才知道了这个人是我男朋友的朋友。

**都市放牛:**首先诅咒你男朋友的那个朋友,他吃饱了撑的?这种人根本就不值得信任。其次,如果你想捍卫你们的爱情,一定要缩短你们之间的地域距离,我不看好异地恋。千万不要以为“我住长江头,君住长江尾”景象唯美,那只是诗词中偶然发骚引出的心灵颤音,绝不是生活中耳鬓厮磨引发的情意绵绵,多了审美却缺乏审视。**都市放牛**

### >>> 东东枪乱点鸳鸯谱

## 爱情这就来了,到时候你就知道了

**东东枪,你好:**

很偶然的机会,我得到了一个朋友的朋友的QQ号,我们不在一个城市,但是经常会很开心地在网上聊天。他的知识面很广,每次聊天总让我有一种清新的感觉。说实话,从我看到他照片的那一刻起,我的心就不是我的了。以前我并不相信一见钟情,现实让我相信了,可是噩梦也随之开始了。那时他刚失恋,我表明了自己的心意,可是被拒绝了。他花天酒地,同时找了好几个女朋友。我一如既往地关心他,最终感动了他,我们在一起了。

我本来是想去他所在的城市定居的,可是父母年纪大了,我是独生女,他们根本不同意我离开,而且他们觉得这样的感情是靠不住的。我把家里人的想法告诉他,他没说什么,大约两个月以后我被告知不用过去了,他已经有了新女朋友。

在家长的逼迫下,我走上了相亲的道路。我现在有一个交往对象,家庭、工作都不错,最重要的是他很爱我、疼我。可是我却不爱他,和他相处的过程中我从来没有过激动、渴望这些本应该出现的情绪。我明年就30岁了,30岁对一个女人意味着青春已去。所以家里人的意思是不要再挑了,可是我真的没有感觉。我自己还在偷偷地打听前任的消息,这几年前任和他的女朋友很开心,两人很般配,我真的不是他的那杯茶。

东东枪,我现在疑惑的是,我应该继续等待直到真爱出现还是凑合结婚就行了呢?结了,我真的不甘心,人生一世,我为什么就不能和相爱的人厮守终身呢?

**不紧张,你好:**

爱情是怎样的?最近一段时间内让我印象深刻的来自沙子乐队的一首歌,那歌词中说“爱情绝不是一个瞬间里美妙而短暂的感觉,如果它存在,它就会永远存在下去,所有那些可能妥协的感情,都不是爱情,无论是向自己之外的力量,还是向自己身上除了爱情之外的东西。它所有的变化都只是在不同的时刻为你的生活铺上不同色彩的背景,它变换方式和质感,而一旦存在就永远不会消失。爱情是绝对的,存在,或者根本没有存在过……但它们像树叶一样,而不是根。它们随着季节到来,随着另一个季节的到来而离开……”照这歌词中的说法,这个“爱情是什么样”的问题,你自己就完全可以作答,因为你自己正同时品尝爱情的存在与缺失,明明知道爱情之有与无的天渊之别。

可惜,虽然我们肯定爱情的存在,但对于每一个具体的你我他来说,“爱情一定会来”终归只是一种迷信。事实是,有的人可以等到爱情,有些人却可能一生都没有机会在正确的时间遇到那个正确的人。否则也不会有那么多人像你一样苦恼于“是继续等,还是先凑合”这个千古谜题,自从我开设这个专栏,服务于天下痴男怨女以来,这个问题恐怕也是所有来信中提及最多的。在我看来,似乎是大家都不大敢坚信“爱情一定会来”,但又总是舍不得不信。多少苦痛挣扎,颠沛流离,都是由此而生。

对于你的现状,我不得不再次抛出我独创的“情感婚恋三段论”:第一重境界,绝不能就;第二重境界,能不将就则不将就;第三重境界,能将就则将就。针对你所面对的这

类问题,我仍然认为:认清自己正处于哪一重境界、应该处于哪一重境界,是做出正确抉择的首要问题。

另外,坦白地说,我听到、见到的婚恋案例越多,就越觉得与爱情相比,“他对我好”这一点实在是轻如鸿毛。道理很简单:爱情稀薄之处,体贴必难独活。

至于你说的“为什么就不能和相爱的人厮守终身”,我倒觉得你大可不必因此苦恼了。如果你所谓的“相爱的人”是你此前的那位男友的话,那么你的表述并不正确,他已并不是与你相爱的人,而你也清楚地知道这一点。错误的表述会让自己陷入错误的困境,你现在考虑为什么不能和他厮守终身已经毫无意义,因为据你的描述来看,厮守终身这事儿人家并无此意,你与他也并不适合。

是的,当有人愁眉苦脸满心绝望地问出“爱情到底应该是怎样的”,最适宜的答案是微笑着告诉他或她:“放心吧,爱情这就来了,到时候你就知道了……”

我相信,你真正盼望听到的,也是这样的回答。爱情的模样我们早就知道,我们只是不知道它何时才来敲门。

于是,我们才要一遍遍地对别人、对自己复述慷慨激昂的排比,好让我们都能继续相信,爱情真的是那已经看得见桅杆尖头了的一只航船,是那已见光芒四射喷薄欲出的一轮朝日,是那快要成熟了一个婴儿。**东东枪**



ray.hao@126.com